华阳·社区

十年前,首个"文化服务日"拉开了上海市民文化节的大幕,十年后,以"人民城市,人人出彩"为主题的市民文化节始终坚持"以人民为中心"的办节宗旨,满足人民群众精神文化新需求和对美好生活新期待,全新升级为"城市美育日",在中国式现代化文化发展新路径中继续探索,开启文化新征程。华阳路街道坚持为人民提供优质的文化服务,通过搭建高质量的"人民舞台",孕育更多"人人出彩"的新成果,书写更加生动的文化答卷。



搭建高质量的"人民舞台"

- 华阳孕育更多"人人出彩"的新成果 -

感受浓浓的国风魅力

>>>>> 举行首届牡丹游园会

中山公园首届牡丹游园会,吸引了众多市民前往。牡丹园中,赏花、游园、听昆曲、逛集市,在满园繁花中领略百年中山公园的魅力,穿着汉服的上海工艺美院学生或是翩翩漫步,或是轻歌曼舞,汉服的国风之美与牡丹的华贵之韵相互映衬。

"锦袍素雅身段娇,春风拂柳展妖娆。"华阳街道时装队在牡丹园里仿佛花丛中的彩蝶般,与盛开的牡丹花相映成趣。举手投足间极尽优雅,让市民游客感受到浓浓的国风魅力。





>>>>> 打开春天的诗意画卷

美育活动在华阳路街道各个区域 悄然绽放,与美邂逅,向美而行,打开春 天的诗意画卷。







拉近你我的距离。

>>>>> 放慢城市生活节奏

"我认为最美的书籍,不仅有好看 卡通的封面,更有吸引我的插画,带我 探索这本书的奥秘。"近日,潘中居民 区举行了"最美书籍分享会",潘中居 民区老人和青少年们坐在一起分享自 己最爱的一本书,并选读一篇短文分

作为长宁首批 "家门口的好去处",华院居民区邀请小区居民美育日当天分批参观小区里的 "5分钟美好生活圈",让居民们更进一步了解小区历史,百年街区变迁,从而更了解自己

生活的家园。

苏一居民区、小主人报、瑞创物业 兆丰嘉园管理处携手举办中国传统文 化"茶道、香道"导赏体验。活动提升了 青少年对茶道、制香文化的了解,陶冶 自身情操,提升自身修养,体验到我国 传统文化的古之韵味!

音乐是世界通用语言,拉近彼此 距离,音乐带来的治愈,是独有的美 育力量。在综合文化活动室里,居民 们放慢快节奏的城市生活节奏,邂逅 音乐。





此外,华阳路街道各居民区也举办了丰富多彩的活动。



















